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Ata da Sessão Solene realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Simão Dias/SE, para

Compromisso e Posse dos Ilustríssimos Senhores: José Claudio de Jesus, em substituição ao

Vereador Claudiano Soares de Santana e a primeira suplente Ana Maria Oliveira Santos, e,

Alfredo Jorge de Santana, em substituição ao Vereador Abraão da Conceição, licenciado para

tratar de assunto de interesse particular.

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara Municipal de

Simão DiaVSE, situada na Rua Presidente Vargas n' 147, precisamente as dezoito horas e trinta

minutos, se fizeram presentes no Pleniirio da Câmara Municipal de Simão DiaVSE, os(as)

Excelentissimos(as) Senhores(as) Vereado(as); Rogério Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo

Alves - Vice-presidente, Roberval Santana Santos - lo Secreüirio, Eduardo Ribeiro de Santana - 2'

Secretario, Alaizi Cardoso Viana, Geraldo Macêdo Oliveira, Irailde de Oliveira Souza, José de

Souza, José de Souza Silva Filho e Nelson Matheus dos Santos Filho. Inicialmente o Sr. Presidente

declarou aberta a sessão solene, convidando para tomarem assento na Mesa Diretora desta Câmara

Municipal. o Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal; o

Excelentíssimo Senhor José Renaldo Prata Sobriúo, Vice-Prefeito de Simão DiaíSE, e, no recinto

do plenário os suplentes a vereador: Jose Claudio de Jesus e Alfredo Jorge de Santana. Em seguida

o Sr. Presidente fez saudações aos Secretários Municipais presentes, familiares, funcioniírios do

legislativo municipal e o público em geral. Dando continuidade, o Sr. Presidente informou aos

presentes que, conforme convocação expedida aos(as) Senhores(as) Vereadores(as), a Sessâo

Solene que ora se inicia, tem como objetivo proceder ao compromisso e Posse de José Claudio de

Jesus, segundo suplente de vereador pela Coligação do Partido Socialista Brasileiro - PSB e

Alfredo Jorge de Santana, primeiro suplente de vereador pela Coligação do Partido Uniâo Brasil

(antigo PSL), ambos eleitos no pleito eleitoral de quinze de novembro do ano de dois mil e ünte.

Esclareceu ainda o Presidente, que a convocação do Sr. Jose Claudio de Jesus, ocorreu em razÃo da

licença do Vereador Claudiano Soares de Santana e a primeira suplente Ana Maria Oliveira Santos,

ambos licenciados, por terem sido nomeados para o cargo de provimento comissionado de

Secreúrio Municipal de Administraçâo, Planejamento e Orçamento e SecretrÍria Municipal de

Cultura e Túsmo, respectivamente. Em relação à convocação de Alfredo Jorge de Santana,

justificou o presidente que decorre do pedido de licença para tratar de interesse particular, requerido

com fundamento no inciso lI do art. 43 da Lei Orgânica Municipal combinado com o inciso II do

art. 127 do Regimento Intemo, requerido pelo Vereador Abraão da Conceição e aprovado por este

são realizada no dia primeiro de agosto do ano em curso, Dando continuidade, o
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Senhor Presidente convidou os Seúores José Claudio de Jesus e Alfredo Jorge de Santana para,

em frente a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Simão DiasiSE, p€rante a todos e de mãos

estendidas, fizessem o juramento na forma do art. 6' do Regimento Interno da Câmera Municipal.

Findo os juramentos e assinados os respetivos termos de posse, o Seúor Presidente os declarou

empossados no cargo de Vereador do legislativo municipal, convidando-os para comporem o

pleniírio. Após os ritos iniciais e protocolares, fez uso da tribuna o Vereador recém-empossado José

Claudio de Jesus, o qual fez um breve relato da sua tÍajetória de vida e dos seus planos como

membro do Legislativo Municipal, alem de agradecer aos familiares e todos que se fazem presentes

na sessão solene que ora se realiza. Ato continuo, fez uso da palavra o também Vereador recem-

empossado Alfredo Jorge de Santana, ressaltando que o cargo que oÍa assume, além de ser uma

realizaçáo pessoal representa o desejo de todos aqueles que o escolheÍam para representa-los no

legislativo municipal, cujo mandato será exercido em prol e em favor dos interesses do povo

simãodiense. hgo após, os Seúores Vereadores e as Seúoras Vereadoras pÍesentes, usaram o

espaço, para parabenizar os recém-empossados, enaltecendo a sua importiância para o regular

funcionamento do legislativo municipal, alem de fazer referências pessoais aos Excelentíssimos

Seúores José Claudio de Jesus e Alfredo Jorge de Santana. Dando continuidade à solenidade, o

Seúor Presidente concedeu a palavra ao Vereador licenciado Abraão da Conceição, que

parabenizou os recem-empossados, enfatizando a importância, não só para o regular funcionamento

da Câmara Municipal, mas também para o exercício da democracia e da cidadania. Em seguida foi

concedida a palawa ao Sr. Claudiano Soares de Santana, que ressaltou o fato de estar se licenciando

para auxiliar o prefeito municipal na condução da administração pública, atentando-se para o

desenvolvimento do município e as necessidades dos munícipes. Na oportunidade parabenizou os

vereadores recém-empossados, enfocando a ceÍÍez" de que darão continuidade aos trabalhos a

serem desenvolvidos no legislativo municipal. Ato continuo foi concedido à palawa a ilustriss

Sra. Ana Maria Oliveira Santos, lu suplente de vereador, que parabenizou os vereadores

empossados nesta sessão solene. Na sequência foi concedida à palawa ao Excelentissimo Seúor

Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal, que parabenizou aos Excelentissimos Senhores José

Claudio de Jesus e Alfredo Jorge de Santana, Vereadores recém-empossado, desejando uma boa

legislatura. Por fim o Sr. Presidente, parabenizou os vereadores empossados, ressaltando que, assim

como os licenciados, são de extrema importância para o desenvolvimento das atividades legislativas

e o ennquecimento das discussões em tomo dos projeto de lei e demais proposições a serem

tidas nesta casa legislativa, desejando a todos uma boa legislatura. Não havendo mais nada a

tra o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão e eu, Roberval Santana Santos, primeiro
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Secretririo da Mesa Diretora, lawei a presente ata que segue assinada por mim e pelos demais

Vereadores(as) pÍesentes. Sala do Pleniírio da Câmara Municipal de Simão Dias/SE, em 09 de

agosto de 2023.

- Primeiro Secretiírio;
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- Presidente

- Vice - Presidente;

Segundo Secretário;

- Vereador;

- Vereador;
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- Vereador;

- Vereador;

- Vereador;

- Vereador;

- Vereador.
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